
Sabit Ve Değişkenlerin Problem Çözümünde Kullanımı 

Örnek  İki sayının toplamını veren uygulamanın algoritması 

 

100+20=120 

550+50=600 

36+40=76 

1350+20=1370 
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1. Başla 

2. Birinci sayıyı yazınız 

3. Sayıyı SAYI1 ‘e ata 

4. İkinci sayıyı yazınız 

5. Yazıyı SAYI2’e ata 

6. SAYI1 ile SAYI2 topla 

7. Toplamı SONUÇ’a ata 

8. Sonucu göster 

9. Bitir  SAYI1 SAYI2 SONUÇ 

BAŞLA 

Birinci sayıyı yazınız 

Sayıyı SAYI1’e ata 

İkinci  sayıyı yazınız 

Sayıyı SAYI2’e ata 

SAYI1 ile SAYI2 topla 

SAYI1 ile SAYI2 topla 

Toplamı SONUÇ’a ata 

SONUÇ’u göster 

BİTİR 

EKSİK ÖRNEKLERİ YAZIP 

TAMAMLAYIN 



Örnek Kenarı girilen karenin çevresini veren uygulamasının algoritması 

20 x 4 = 80 

150 x 4 = 600 

300 x 4 = 1200 

45 x 4 = 180 

 

            X 4 =  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KENAR ÇEVRE 

1. Başla 

2. Kenar uzunluğunu yazınız 

3. Uzunluğu KENAR ‘a ata 

4. KENAR ile 4’ü çarp 

5. Çarpımı ÇEVRE’ye ata 

6. ÇEVRE’yi göster 

7. Bitir  

BAŞLA 

Kenar uzunluğunu yazınız 

Uzunluğu KENARA’a ata 

KENAR ile 4’ü çarp 

Çarpımı ÇEVRE’ye ata 

ÇEVRE’Yİ göster 

BİTİR 



Örnek : 2 ile 3 toplayıp toplamı 2 ile çarpan ve sonucunu gösteren uygulamanın algoritması ve akış 

Şeması 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Örnek : Klavyeden Girilen sayı 5 ten küçük ise sayıya 5 ekleyip sonucu gösteren  uygulamanın 

algoritması ve akış şeması 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Örnek : BİLGİSAYAR kelimesinde bulunan sessiz harfleri ekranda gösteren uygulamanın 

algoritması ve akış şeması 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Örnek  

Klavyeden yazılan isimleri tersten yazdıran uygulamanın algoritması ve akış şeması 

 


